

周口日报

河南农信金燕卡
河南省农村信用社
金燕借记卡
622688 8888 8888 8888
BANKCARD.COM
飞入寻常百姓家
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

明年1月11日铁路实行新列车运行图

据新华社电(记者 齐中熙)为充分利用新增运力资源,确保实现2011年运输生产经营目标,铁道部于12月20日宣布,已组织各铁路局完成了新列车运行图的编制工作。全国铁路将于2011年1月11日零时起实行新的列车运行图。调整后,全路动车组列车不仅开行对数有较大增加,而且覆盖范围进一步扩大。此次运行图调整本着“高铁动车组列车以加密为主,普通客车以优化调整为主,货运列车以

增吨增量为主”的思路,在列车开行、客运产品、货运产品、列车编组、车流径路、机车运用等多方面都发生了较大变化。客运方面,根据新图方案,铁路部门将增开直通旅客列车53对,其中动车组43对、特快列车1对、快速列车5对、普通快车4对。变更运行区段10对,改变运行径路38.5对,变更列车等级24对。根据客流预测和车底到位情况,新图合理安排了新线动车组

列车开行方案:长吉线安排动车组列车20对,取消既有管内列车9对,其中经由京哈线沈四段4对;广珠线安排动车组列车39对,初期开行28对;海南东环线安排动车组列车12对,初期开行6对。已开通运营的高铁,调整图加密了开行对数:郑西高铁增开动车组列车13对,初期增开7对(其中卧铺动车组列车2对);合武线增开动车组列车14对(其中卧铺动车组列车2对),初期增开6对。

ZHOUKOU RIBAO

2010年12月21日 星期二 庚寅年十一月十六

天气预报 今天白天到夜里,晴天转多云,偏西风2级~3级左右,最高温度15℃~16℃,最低温度2℃~3℃。预计:明天晴天间多云。 周口市气象台 12月20日18时发布

毛超峰在淮阳郸城专题调研教育工作时强调

坚持把教育放在优先发展的战略地位

本报讯(记者 李凤霞)围绕贯彻全国、全省教育工作会议精神,加快我市教育改革发展,12月20日,市委书记毛超峰到淮阳县、郸城县专题调研教育工作。他强调,要坚持把教育放在优先发展的战略地位,以改革创新破解教育发展难题,推动周口教育事业更好更快发展,为全市追赶跨越提供人才支撑和保障。

市委常委、市委秘书长李明方,副市长李绍彬,市教育局、市财政局、市发改委等单位负责人参加调研。

毛超峰先后到淮阳县外国语实验小学、大连乡孔寨小学、大连乡中心小学、郸城县汲家镇黄楼小学、郸城一高、双楼乡一中,仔细观察学校布局、教师办公条件,详细询问学校负责人学校办公经费、生源等情况,与基层教师座谈,向长期坚守在农村教育战线的教师表示亲切问候,感谢他们为农村教育事业发展所作的贡

献。在郸城县召开的教育工作座谈会上,毛超峰认真听取了郸城、鹿邑、淮阳、沈丘四个县教体局局长及郸城县、淮阳县部分中小学校长、幼儿园负责同志、教师代表的工作汇报,并与大家交流,探讨教育工作中遇到的困难和问题。在谈到加强教师队伍管理时,毛超峰指出,教育行政主管部门的关键是有一个好校长,要把校长的选拔任用作为加强教师队伍管理的首要内容,要选那些忠诚于党和人民教育事业的、公道正派、不贪不占的人。就调整农村中小学布局问题,毛超峰指出,农村中小学布局调整对周口来讲具有普遍意义,教育行政主管部门要从实际出发,不以偏概全,要解放思想,拓宽思路,认真研究,科学规划。针对高中教育和幼儿教育的发展,毛超峰指出,要扩大优质教育资源,促进高中教育和学前教育更好地发展。

毛超峰指出,农村中小教育是教育事业中的重要组成部分,农村教育事业是大教育工作不可或缺的一部分。周口作为农业大市,农村人口多,农村教育事业发展的的好坏决定着全市教育事业能否健康快速发展。广大教育工作者在基础条件较差的情况下,数十年如一日,坚守在自己的工作岗位上,非常不容易,让人肃然起敬。对此,他代表市委、市政



昨日,市委书记毛超峰在郸城县汲家镇黄楼小学调研。

记者 王映 摄

府向在座的教师代表并通过他们向全市辛勤工作在农村教育战线的广大教师员工表示亲切慰问。毛超峰指出,办好人民群众满意的教育,是中央的要求,更是广大人民群众的期盼。教育事

业是一个地区基础性、先导性、战略性的工作,因此,各级党委、政府必须坚持坚持把教育放在优先发展的战略地位。毛超峰强调,十年树木,百年育人。全市教育行政主管部门、各

级各类教育工作者,要充分认识自己肩负的崇高神圣的使命,尽好自己的责任,推动周口的教育事业在现有基础上更好更快地发展,为全市追赶跨越提供人才支撑和保障。

周口市国家安全局挂牌成立

本报讯 12月20日,周口市国家安全局正式成立。成立大会由副市长刘国连主持,市长徐光和河南省国家安全厅的领导共同主持,周口市国家安全局揭牌,并分别在成立大会上作重要讲话。市委政法

委书记、周口市国家安全局党委书记、局长毕险峰代表局党委发言。市委副书记吕彩霞,市委常委、政法委书记朱家臣,市委常委、组织部部长刘继标,市委常委、军分区政委张保旭,市人大常委会副

主任刘庆森,副市长刘国连,市政协副主席杨春,市长助理、市公安局局长姚天民,省国家安全厅相关单位的负责同志以及周口各县(市、区)委书记、经济技术开发区管委会主任、市东新区管委会主任,周口市

朱家臣在全市深入推进严打整治斗争第三次讲评会上要求

加大严打整治力度 确保群众平安过节

本报讯(记者 王艳)12月20日下午,全市深入推进严打整治斗争第三次讲评会召开。会议通报全市严打整治斗争第三次暗访督察情况,并就“双节”期间严打整治斗争和维护社会稳定工作进行安排部署。市委常委、政法委书记朱家臣,市中级人民法院院长张明山,市人民检察院检察长禹星珍出席会议。市长助理、市公安局局长姚天民主持会议。

朱家臣在讲话中充分肯定前一阶段全市严打整治斗争取得的成绩,并代表市委、市委政法委向全市政法干警表示崇高敬意。他强调,全市政法各机关、各县(市、区)要在“双节”期间深入开展规模更大、力度更大、效果更实的严打整治斗争,为全市人民群众平安、祥和过“双节”打下良好的基础。一要创新严打思路,在提升成果上下功夫。要抓住“双节”期间的有利时机,

展开破案和追逃大会战,进一步扩大严打整治斗争的成果和社会效果。二要发挥人防、技防、物防的综合作用,在严管增效上下功夫。要按照川汇区的组织管理模式,加强对专职巡防队的管理;要加强警务室等阵地建设,确保村村常亮、技防监控全天候发挥作用。三要在夯实基层基础上下功夫。要继续加强中心(镇、办事处)综治工作站、民调站、治保会建设,提高综治中心工作人员驾驭基层综治工作的能力。四要坚持执法为民,在加强队伍建设上下功夫。要尽职尽责,保证全市人民群众平安过“双节”。公安机关要警力下沉,全警种上路;各级群防群治队伍要加大巡逻强度,坚持昼夜巡逻常态化;要加强消防、烟花爆竹、交通运输等安全生产大检查,全力维护社会大局稳定。

郸城红薯粉条摆上美国人的餐桌

昔日当家粮今成创汇品牌

本报讯(记者 刘杰)12月20日上午,一辆满载20吨红薯粉条的集装箱货车从郸城县天豫经贸有限公司大门缓缓驶出。这车红薯粉条是今年该公司第11宗境外订单货物,将出口到韩国首尔。“红薯面,红薯馍,离开红薯不能活”。红薯这个昔日的农民当家粮,如今在郸城人手里成了创汇品牌,而且占领了东南亚红薯制品30%的市场,并远销美国,年创汇2100万美元。

红薯深加工是郸城县的传统产业。上世纪90年代初,改革开放使农民富裕了,当年充饥救命的当家粮红薯,渐渐离开人们的视线,没人吃了,也少有人种了。以鲜红薯为原料生产加工精制粉条、粉丝、淀粉的众多企业面临原材料紧缺的困境。“自己先种,刺激农民种红薯。”天豫经贸有限公司副总经理崔亮回忆说。他们把红薯地作为公司的“第一车间”,从经理到工人,每个人都种红薯,公司再高价回收,就这样调动了农民的积极性。郸城县政府因势利导,成立了红薯专业合作社,动员全县数万农民种植红薯。企业还租用农民耕地,既让农民种植红薯挣钱,又得到租地款,还能到企业里上班拿工资。几年时间,汲家、宁平、南丰、白马、李楼等15个乡镇180个行政村连片建立了30万亩脱毒红薯生产基地。

“一切都按规矩办,红薯产品才能顺利打入国际市场。”郸城县农业局一负责人说。根据国际有机食品的标准,该县建立了严格的田间管理制度,实行了“统一规划、统一供种、统一耕作、统一标准、统一采收、统一收购”的“六统一”管理,各种农事活动必须按照农业技术人员的指导规范操作,彻底改变了品种混杂和粗放种植的不良习惯。“栽苗用尺子量着栽,施肥也得论斤论两地施,俺种了大半辈子的地,从来没见过这样种地,俺县的技术员说,这叫跳‘国标舞’!”汲家镇汲家村村民贾玉得形象地说。

目前,该县已发展红薯深加工企业20余家,形成了一个年产值3亿元产业。郸城粉条、粉丝、红薯淀粉80%销往日本、韩国、新加坡、俄罗斯、澳大利亚等世界各地,并占领了东南亚红薯制品30%的市场,年创汇2100万美元。其龙头企业郸城县天豫经贸有限公司成功上市,顺利通过了美国第一大连锁仓储超市好事多对其产品的质量认证,郸城红薯粉条摆上了美国人的餐桌。



东新区展芳容

“十一五”期间,周口东新区的建设突飞猛进,日新月异,标志性建筑拔地而起,道路四通八达,好一派壮丽景象。

李一 摄

周口易发家具有限公司
政府采购合作单位
易发家具广场 专业办公家具
地址:市莲花中路 电话:0394-8581818

中央民族乐团走进“周末一元剧场”

我市2011新年交响音乐会即将奏响

本报(记者 王艳 通讯员 刘振宇)记者近日从有关方面获悉,我市文化部门邀请中央民族交响乐团走进“神州行周末一元剧场”,将于2010年12月23日在周口人民会堂隆重举行2011新年交响音乐会,为全市人民奉献一台精彩纷呈、具有王者风范的音乐盛典。中央民族乐团是中国最具民族代表性、最完整的国家民族乐团。乐团由庞大的民族管弦乐队和民族合唱团组成,演出遍及全国各地,并应邀到美国、英国、法国、德国等国家及香港、澳门、台湾地区访问演出,受到国内外听众的高度

赞扬。担任本场演出的指挥是我国著名青年指挥家刘沙先生,中央民族乐团首席琵琶演奏家吴玉霞,中央民族乐团首席二胡青年演奏家李源源,中国民族管乐演奏家、国家一级唢呐演奏员单文通等,担纲演奏风格迥异的经典曲目。此次交响音乐会演出曲目11个,多是爱乐者耳熟能详的曲目,管弦乐《春节序曲》、《茉莉花》,琵琶乐曲《天鹅》,唢呐演奏《打枣》,二胡与大提琴演奏《菊花台》,管弦乐《卡门》、《喜讯》等。一首首中外名曲将给现场听众带来美的享受。

我市召开加强国有建设用地使用权监管工作会议

徐光要求,要强化监管责任,完善监管制度,依法规范运作

本报讯(记者 李莉)12月20日上午,我市召开加强国有建设用地使用权监管工作会议。市长徐光要求,各级各部门要认真贯彻执行市政府最近出台的《周口市国有建设用地使用权出让监管办法》,进一步强化监管责任,完善监管制度,依法规范运作,促进我市国有建设用地出让工作再上新台阶,全市经济社会又好又快发展。

徐光指出,要充分认识加强国有建设用地使用权出让监管的重要性和必要性。国有建设用地使用权出让监管工作,是市政府的一项重要工作,事关经济发展、人民生活。近年来,在市委的正确领导下,在人大、政协的监督下,市政府高度重视国有建设用地使用权出让工作,经过国土资源部门和各(县、市、区)、各有关职能部门的共同努力,我市的国有建设用地使用权出让工作取得了一些成绩,确保了民生改善、项目建设和经济社会发展对土地的需求。但是,目前由于缺乏统一监管,我市国有建设用地使用权出让工作仍然存在一些不容忽视的问题。对此,各级各部门要深入贯彻学习领会《周口市国有建设用地使用权出让监管办法》,认真贯彻执行,严格落实制度,促进我市国有建设用地出让工作再上新台阶。

徐光要求,要切实抓好我市国有建设用地使用权的出让监管工作。一是统一认识,加强领导。各级政府、各有关部门要从全市大局出发,从长远利益考虑,把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,迅速传达学习贯彻会议精神。各县(市、区)也要尽快成立相应的监管领导组织,负责对本辖区内国有建设用地使用权出让的监管。二是落实职责分工,加强协调配合。各县(市、区)政府、各相关职能部门要按照《周口市国有建设用地使用权出让监管办法》的要求,进一步完善本部门在土地出让过程中的监管责任,把本部门的工作职能落实到实处,在工作中加强协调、密切配合,确保工作取得实效。三是要依法行政,规范运作。要坚持按法律、政策、程序办事,不能违法违规。不允许“零地价”出让土地,退还土地出让金等现象再度发生。要进一步转变发展理念和发展思路,转变管理方式和方式方法,重点研究市本级土地储备和开发的制度和办法,规范运作,提高行政效能。四是从严控制,加强监管。当前和今后一个时期,各地的用地需求将持续增长。我们要在最大限度地保障用地需求的同时,按照节约集约用地的原则,从严控制新增建设用地规模,把握供地节奏,防止一方面大量扩张用地,另一方面又大量闲置、浪费土地资源现象的发生。五是严格执法,加大惩处力度。各级司法部门要主动参与规划、建设、国土资源执法监察工作,充分发挥法律对涉及土地犯罪的震慑、打击作用。对违法违规的案件,不仅要查处,而且要查人,涉嫌犯罪的要移送司法机关处理。六是搞好宣传,营造舆论环境。充分发挥新闻媒体的舆论导向作用,广泛宣传国家规划、土地、建设和房地产管理的有关法律规定,做好土地出让监管的宣传解释工作。在全社会形成依法依规用地、节约集约用地、保护耕地、和谐发展的社会氛围。

徐光强调,要认真抓好全国、省、市治理工程建设领域突出问题暨整治国土资源领域腐败问题会议精神的贯彻落实。我市是人口大市,资源禀赋不足,正处在大招商、大建设、大发展的时期,土地资源供需矛盾十分突出。近年来,我市国土资源一手抓土地资源管理,一手抓反腐倡廉和干部队伍建设,积极规范权力运行,严肃查处腐败案件。但是,涉地违法违规案件时有发生,反腐倡廉形势依然严峻。因此,各级各部门要坚持标本兼治,综合治理、惩防并举,注重预防的方针,坚决做到三个杜绝、四个着力。即坚决杜绝利用政策上的优惠,用低价获得土地抵押贷款,以此套利;坚决杜绝改变原有土地出让性质,用获得的工业用地搞商业开发,规避土地招拍挂;坚决杜绝私自转让低价获得的土地使用权,赚取差价。着力解决领导干部违反规定插手干预土地出让的问题;着力解决土地出让后擅自调整修改原土地出让条件的问题;着力解决改变原出让条件,私自变更规划用途的问题;着力解决土地储备、土地供应和土地出让信息不公开、不对称的问题。为此,各级各部门要切实规范土地交易行为,规范干部队伍的廉洁从政行为,深入推进国土资源管理制度改革,健全完善国土资源系统反腐倡廉长效机制。

副市长陈锋原文传达了《周口市国有建设用地使用权出让监管办法》和《周口市人民政府关于成立周口市国有建设用地使用权出让监管领导小组的通知》,并就会议精神的贯彻落实情况提出了明确要求。会上,市国土资源局、监察局、规划局、财政局、发改委5个单位作了表态发言。

市国有建设用地使用权出让监管领导小组成员,各县(市、区)政府分管领导参加会议。